
From May 10 to 15, 2022, Data for Progress conducted a survey of 497 likely Democratic primary voters in Florida's new
10th congressional district using SMS and web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely
voters by age, gender, education, and race. The survey was conducted in English. The margin of error is ±4 percentage
points.

N=497 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Which party are you currently registered to vote with? . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .I am currently registered as a Democrat 100%

[2]  How you answer this question will not a1ect your
ability to qualify for this survey. There is no wrong answer.

On August 23, 2022, there will be a Democratic primary
election for the U.S. House of Representatives and other
offices. How likely are you to vote in this Democratic
primary?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Definitely will vote 79%

Might vote 21

[3]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Joe Biden

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Very favorable 49%

Somewhat favorable 38

Somewhat unfavorable 6

Very unfavorable 6

Haven't heard enough to say 0

FAVORABLE (TOTAL) 87%

UNFAVORABLE (TOTAL) 12

FAVORABLE (NET) +75

[4]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Ron DeSantis
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Very favorable 4%

Somewhat favorable 4

Somewhat unfavorable 4

Very unfavorable 88

Haven't heard enough to say 0

FAVORABLE (TOTAL) 8%

UNFAVORABLE (TOTAL) 92

FAVORABLE (NET) −84

[5]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Marco Rubio
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Very favorable 4%

Somewhat favorable 2

Somewhat unfavorable 13

Very unfavorable 78

Haven't heard enough to say 2

FAVORABLE (TOTAL) 6%

UNFAVORABLE (TOTAL) 91

FAVORABLE (NET) −85
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[6]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Rick Scott
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Very favorable 5%

Somewhat favorable 10

Somewhat unfavorable 7

Very unfavorable 74

Haven't heard enough to say 4

FAVORABLE (TOTAL) 15%

UNFAVORABLE (TOTAL) 81

FAVORABLE (NET) −66

[7]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Val Demings
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Very favorable 62%

Somewhat favorable 20

Somewhat unfavorable 3

Very unfavorable 3

Haven't heard enough to say 12

FAVORABLE (TOTAL) 82%

UNFAVORABLE (TOTAL) 6

FAVORABLE (NET) +76

[8]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Maxwell Alejandro Frost
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Very favorable 2%

Somewhat favorable 5

Somewhat unfavorable 3

Very unfavorable 2

Haven't heard enough to say 88

FAVORABLE (TOTAL) 7%

UNFAVORABLE (TOTAL) 5

FAVORABLE (NET) +2

[9]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of the
following people or institutions?

— Randolph Bracy
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Very favorable 12%

Somewhat favorable 17

Somewhat unfavorable 4

Very unfavorable 3

Haven't heard enough to say 65

FAVORABLE (TOTAL) 29%

UNFAVORABLE (TOTAL) 7

FAVORABLE (NET) +22
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[10]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— Terence Gray
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Very favorable 5%

Somewhat favorable 8

Somewhat unfavorable 1

Very unfavorable 3

Haven't heard enough to say 83

FAVORABLE (TOTAL) 13%

UNFAVORABLE (TOTAL) 4

FAVORABLE (NET) +9

[11]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— Natalie Jackson
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Very favorable 5%

Somewhat favorable 8

Somewhat unfavorable 2

Very unfavorable 2

Haven't heard enough to say 82

FAVORABLE (TOTAL) 13%

UNFAVORABLE (TOTAL) 4

FAVORABLE (NET) +9

[12]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— Teresa Tachon

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Very favorable 2%

Somewhat favorable 5

Somewhat unfavorable 2

Very unfavorable 3

Haven't heard enough to say 88

FAVORABLE (TOTAL) 7%

UNFAVORABLE (TOTAL) 5

FAVORABLE (NET) +2

[13]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— Jack Joseph Achenbach
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Very favorable 2%

Somewhat favorable 4

Somewhat unfavorable 2

Very unfavorable 3

Haven't heard enough to say 90

FAVORABLE (TOTAL) 6%

UNFAVORABLE (TOTAL) 5

FAVORABLE (NET) +1
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[14]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— Jeffrey Boone

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Very favorable 2%

Somewhat favorable 5

Somewhat unfavorable 4

Very unfavorable 2

Haven't heard enough to say 87

FAVORABLE (TOTAL) 7%

UNFAVORABLE (TOTAL) 6

FAVORABLE (NET) +1

[15]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— Eric B. Atkinson
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Very favorable 1%

Somewhat favorable 2

Somewhat unfavorable 2

Very unfavorable 3

Haven't heard enough to say 92

FAVORABLE (TOTAL) 3%

UNFAVORABLE (TOTAL) 5

FAVORABLE (NET) −2

[16]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— Bernie Sanders
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Very favorable 49%

Somewhat favorable 35

Somewhat unfavorable 10

Very unfavorable 6

Haven't heard enough to say 2

FAVORABLE (TOTAL) 84%

UNFAVORABLE (TOTAL) 16

FAVORABLE (NET) +68

[17]  Do you have a favorable or unfavorable opinion of
the following people or institutions?

— The Democratic Party
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Very favorable 52%

Somewhat favorable 36

Somewhat unfavorable 6

Very unfavorable 4

Haven't heard enough to say 1

FAVORABLE (TOTAL) 88%

UNFAVORABLE (TOTAL) 10

FAVORABLE (NET) +78
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[18]  If the 2022 Democratic primary for the U.S. House
of Representatives was held tomorrow, and these were
the candidates, who would you vote for?
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Maxwell Alejandro Frost 3%

Randolph Bracy 21

Terence Gray 2

Natalie Jackson 8

Teresa Tachon 2

Jack Joseph Achenbach 0

Jeffrey Boone 1

Eric B. Atkinson 1

Not sure 61

[19]  Of the choices listed below, what do you think is the
most important issue for a candidate for Congress to
focus on?
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The coronavirus pandemic 1%

Jobs and the economy 8

Climate change and the environment 8

Healthcare 9

Voting rights 27

Inflation 7

Social Security and Medicare 7

Corruption in government 11

National security and foreign policy 1

Crime 0

Education 2

Abortion 12

Immigration 2

Government spending and the budget deficit 2

None of these 3

[20]  Do you support or oppose the government investing
$65 billion to prepare for possible future pandemics that
are similar to or worse than the coronavirus pandemic?
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Strongly support 53%

Somewhat support 31

Somewhat oppose 6

Strongly oppose 2

Don't know 8

SUPPORT (TOTAL) 84%

OPPOSE (TOTAL) 8

SUPPORT (NET) +76

[21]  Choose the race or ethnicity that you consider
yourself to be:
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White 46%

Black or African American 34

Hispanic or Latino/​a 16

Asian 2

Other race 2
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[22]  Please select your gender. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Male 41%

Female 59
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45+ 68%

Under 45 32
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College 39%

No College 61
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